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EJERCICIOS DE TECNOLOGIA MINERALURGICA. PROBLEMA DE CRIBADO

SOLUCION

1.- Una planta de procesamiento de minerales, dispone de una etapa de machaqueo
primario en circuito cerrado, tal como se presenta en el esquema de la figura. La
trituradora de mandibulas es de simple efecto y recibe una alimentacion de 250 ton/h,
siendo el reglaje de 110 mm.

El porcentaje de paso por la malla de abertura igual al reglaje que da dicha
trituradora bajo esas condiciones es de un 85 %o.

Para completar el circuito cerrado se pretende instalar una criba de vibracion circular
con una abertura de malla cuadrada de 100 mm y con un rendimiento de cribado del 90

A =250 ton/h

_—

"[?ton/h reglaje 110 mm

Cribg oo t %
endy ory —
m 0= Ha - — -
100
P ton/h {im

R ton/h
r %

PMP2005




100 0
90 10
80 / 20
//r/ 7
70 A /,/ 30
60 / /
W 7 / o
— /| / N
c 50 / A 50 @
i A J V' 1/ S
£ 40 %4 i 0 &
ARV
A/
30 / 70
// ,/ // /(
P/
20 1 AL A 80
| L gL /
o LA LA
1 0 | P LA 90
| =F 7
0 B 100
1 2 3 45 10 20 30 4050 100
Abertura de malla, en porcentaje de la dimensién maxima del producto (dmax)
Se pide:
o Calcular el dmax del producto de la trituradora.
e Porcentaje (%) de paso por la malla cuadrada de 100 mm.
o Calculo de las t/h en los diferentes caminos del material.
o Calcular la Carga Circulante (C.C.).
Solucioén:

Poro resolver este ‘H‘Po de ‘Problemo\s hmj gque hacer uso del balonce de moterio

asi sobre lo erba se tiene que e_um‘Pl‘\r lo s‘\su‘\evvt-c:
Sobre lo. eriba

St ol equipo entro de alimentacidn (A A0 tphy esto significara gue por o eribo
también pasard vn cavdal de ABO +ph (# <100 mm), ahoro bien, como lo eriba no
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tene un rendimiento del 1004 sino que es del 0% esto signi€ico. que no todo el
tomaic ferior o 100 mm que le lega van o pasar, sino que habré una contidad de
desclasiCeados gue se van con los tomaios gruesos, asi esto se ‘Pue&c expresor

comos

250 +ph — 0%
X +ph — 100%
Asiy x = A77.78 +ph

s decir, que o la cribo legon A77.78 tph de granos inferiores o #00 mm pero

Onicamente pason 250 tph como resulfodo de no trobojor con un rendimiento del

\00%.

Sobre lo trituradoro de simple efecto

Segln el envnciodo del problemo, tengo que el porcentaje de paso por la mala de
abertura igual al reglaje seré del 85%. Segqin la curva A, entrondo con un 854 de
Posc, e_orre_s'Povxc\e_ en obscisas vn valor del bB% dmax, como sé gque este valor es
el c_orras'Pom\'\eM-e a ln abertura del reglaje A0 mm) sdlo tengo gue determnar

ohoro el tomaiio maximo (dmox) gque esta 'Pr-o&uo_\tn&o el Qqu‘\'Poi

NO mm — bB% d mox

9 — 100% (d mox)
9= 16l.76 mm

Ahoro tenemos que colevlar el % e 'Pro&ue_*ko que do lo triturodora Paro LA
tomairo de 100 mm (obertura de lo eribo) 9 el resto sumodo o ese poreentaje

nos doria T.

16.76 mm — 100% dmox
00 mm — 2
z = bl.BX% dmax

Y poro este valor cbtenemos que lo tritoradora 'Pr-oz\uc.e_ un B0% de moterial
weerior o igual & #O0 mm, con lo gue sabiendo tombién de los oJPo\rfo\&os
onteriores que o la erbo le legon 277.78 tph de materal weeror o #00 mm,

entonces se debe e.um'Pl\r- guel



80% — X77.78 +ph
\00% — T
T = 34723 #ph (# 0 — bl7bmm)

A continuacidn se tenen gque c.um’Pl'\r los s'\su"\e_n‘l-e_s lsumlc\a&es del bolance de

moterioa Cver &\asrama de QIUC)O del enunciodo):

T =P+K; 31723 #ph = Q80 +ph+ K — K = 7703 +ph
T =A+K;
r% = A7.78 tph (# < 100mm)

Calevlo de lo C,mrsa Cirevlonte (C.C)

A'Pl\e_om&o lo. a)t’Pras\c’m de los apuntes para el colevlo de lo cargo cwrevlante se

tendrio gue su valor es de:

R 7.3 +ph ,
CL.=—-100 =— - 100 = 38.89%
A A50 ph



